

未来的希望和现在的生活（帖撒罗尼迦前书 第 4 章）

1. 有着冠状病毒存在的未来

鉴于冠状病毒的出现，你对未来有何看法？

它确实改变了一切—人们说有些事情可能再也不一样了。

当我与人们交谈时，他们大致分为两类。

·有乐观主义者……那些人认为封城将在接下来的几周内完成，最多一个月或两个月。他们一直在网上寻找有关某些国家/地区已经恢复正常的文章。他们正在组织 Zoom 上的舞会，并充分利用新的机会。他们看到了通过这种方式“重置”对我们经济的好处，并找到了更可持续的准则。他们在巴厘岛预订便宜的冬季假期。

·然后是悲观主义者……那些认为封城至少 6 个月的人，但除非我们找到疫苗，否则可能无法真正看到它的终结—这可能需要数年。这些人将刺激资金用于银行业务，除了为家庭办公室购买一张新桌子，还可能增加洗手液和口罩的供应。他们知道至少有十年的国家债务和生活，因为我们知道它再也不会一样了。

你属于哪一边？不管是哪一个，我敢打赌，你开始对另一边的人感到有些崩溃！

无论你属于哪一类，你认为哪种更好？

好吧，这当然是一个棘手的问题，因为只有事实证明它是一个比另一个要好—而且我们有两种不同的观点是因为我们不知道未来—可能会双向发展，尽管通常它倾向于落在中间的某个地方！

2. 希望的力量

在这种情况下，人们普遍认为希望让人充满力量。

希望使人对未来充满信心。

因此，希望可以帮助你继续前进。希望让人充满期待，为更好的未来做计划。希望阻止我们放弃。

至少自古希腊以来，就一直有人认为希望对生活至关重要。杰罗姆·格鲁普曼（Jerome Groopman）在他的《希望的解剖》一书中写道，希望是如何帮助人们应付重病甚至生存。

因此，如果希望本身就是美好的，即使我们不知道结果如何，我们也会努力充满希望。

例如，即使我们几乎不了解冠状病毒可能造成的危险和严重程度，我们的总理也开始说诸如“我们会克服这个问题”之类的话。

当我们的朋友患上重病时，我们可能会说：“我们会克服的”，即使他们可能并不会。

是的，希望对于健康来说可能是一件强大的事情……但是，这里有一个巨大的问题—为了希望而充满希望—你看到问题的存在吗？

希望对未来有信心...

但是，如果我们没有足够的资源，智慧或运气来帮助我们度过难关，该怎么办？

积极地思考问题不会对我们有帮助!

实际上, 当我们俩都知道这还不行, 而且很可能不是最终结果时, 说“一切都会好起来”听起来很愚蠢。错误的希望是愚蠢的, 不会帮助任何人。

如果冠状病毒更像 1919 年的西班牙流感流行病, 该病感染了 40% 的澳大利亚人, 而死亡的人中有三分之一是年轻人……或者像 14 世纪的布氏鼠疫那样, 消灭了大约四分之一的世界人口!

看到我们可能有希望, 因为我们以前曾经有过希望, 并且通常情况下一切都会解决, 我们会成功实现……但是如果我们没有希望呢?

我认为这就是为什么冠状病毒令我们如此震惊的原因……很难说它会如何发展。我们比以往任何时候都更加不确定我们的未来。

很明显……在这个世界上, 希望有时会消失。

具体来说, 帖撒罗尼迦前书第 4 章告诉我们, 死亡时, 世界没有希望。当感觉死亡即将来临时, 这就是世界开始恐慌的时刻, 正如我们目前所看到的那样。

但是呢朋友们, 这就是基督徒与众不同的地方。

3. 悲伤的两种方式

今天的圣经章节告诉我们, 面对死亡有两种方式, 所以面对悲伤也有两种方式。看第 13 节:

13 弟兄们, 至于已睡了的人, 我们不愿意你们不知道, 恐怕你们忧伤, 像那些没有指望的人一样。(帖撒罗尼迦前书 第 4 章)

面对死亡-世界没有希望。请注意, 他说“人类其余部分”这样悲痛。有基督徒, 有其余的。悲伤只有两种方式。

那么, 让我们来依次介绍这些。

a) 没有希望

第一种, 最常见的悲伤方式, 就是世界, 没有希望。

你是否看到世界对死亡感到悲痛? 太可悲了。

很难接受死亡是终结。面对面的事实是, 那个人没有什么可剩的, 我们将再也见不到他们。

作为人类, 我们是神因着与祂和其他人的关系按照祂的形像造的, 要接受这些关系被死亡永久地打破实在让人难过。

因此, 世界所做的就是创造虚假的希望……“我们必须想出一些办法!”

他们说: “他去了更好的地方”, 或者“他在对我们微笑”, ……“他的灵魂继续前进!”

一些文化会点燃蜡烛, 并努力使其燃烧几天, 以使灵魂安全地告别。其他人则给死者留下最后一餐食物, 使他们有力量进入来世。有些人会雇用“专家”来检测最强的地球能量, 以选择安全埋葬的最佳日子。有些人将尸体带着走了几个月, 以告别。其他人则散落在海上, 使人自由。

所有这些仪式在现实中都是没有根据的。他们没有希望。他们是错误的信心。他们为应付死亡做好了准备。他们是一厢情愿。

朋友，我提出这些例子并不是为了表达不必要的麻木，特别是在涉及其他文化时。但是圣经告诉我们，死亡只有一种希望，而在这些事情中却没有。

也许最暴露和悲伤的表情来自无神论者澳大利亚人，他们嘲笑有信仰的人，并坚称没有神，但是当涉及到一位朋友的死亡时……

几个月又几年，他们仰望天空，向空中飞吻，当事情进展顺利时，他们说是他们的朋友低头看着他们……

但是他们的信仰从何而来？他们是如何突然变得有信仰的人……它的基础是什么？这是不合理的。他们被弥补了。他们不相信神或灵魂，但突然之间，所有这些事情都以某种方式发生在他们死去的朋友身上。

我们的世界决定了……最好是在幻想之后变得非理性。因为没有希望，死亡的痛苦是无法忍受的。

b) 充满希望

但是，与世界不同，还有第二种悲伤的方法。对于耶稣的门徒来说，充满了希望。

请注意，基督徒的死亡仍然带来悲伤。保罗之所以这样说，是因为我们希望人们死后不会感到难过。耶稣本人对他的朋友拉撒路（Lazarus）的坟墓哭泣而复活充满了真正的理解。

死亡仍然是不自然的，死亡不是神最初创造世界的方式，它仍然使我们分离并使我们震惊。

但是保罗说，我们不像其他人那样伤心。希望改变了我们的悲伤。

面对如此可怕的世界的死亡，存在着真正的希望，即相信死亡不会终结的理性基础。

4. 我们希望的基础

保罗继续在这里向我们展示真正的希望来自哪里……面对死亡的希望的基础。

a) 过去：耶稣的死与复活

看 14 节：

14 既然我们信耶稣死了，复活了，那些已经在耶稣里睡了的人，上帝也必将他们与耶稣一同带来。

朋友们，我能说的是，我们对死亡的希望并不是特别复杂。没有很多程序和表格可以填写，没有检查和条件……在葬礼上，没有 10 件事情可以使你有资格安全通过天堂。…看到了吗？

耶稣死了，耶稣复活了，耶稣将带我们一起！

·基督为我们的罪而死，为我们受了刑罚

·第三天，他复活，战胜了死亡并开始了新的生活

·他将带我们一起，他的新生活为我们带来了新生活

这是死后复活的坚实基础。它植根于历史的现实，发生在现实中。

使徒保罗说，如果耶稣没有从死里复活，基督徒将比任何人都更加可怜。如果没有升天，我们就不会升天。我们的希望，像世界其他地方一样，只是为了这一生。

但是朋友，耶稣还活着，这就是为什么我们很高兴，这是真的，与他在一起，我们拥有坚如磐石的希望。

b) 过去与现在：主的话

但是，即使我们相信耶稣的死与复活，我们如何确保这将给我们带来生命？2000年前的这些事件可能与我们的生活无关！

好吧，下一节的开始在这里很有帮助...

15 按照主的话……

耶稣的复活意味着我们的复活，因为神一直这样说。

在耶稣来到地球的很久之前，旧约说我们需要新的生活，新的起点，宽恕和新的内心。耶稣来的时候，他说他必须为实现这一目标而死，正如圣经所宣布的那样。

看到我们没有将耶稣复活的事件当作我们的希望，就象它们那样非同寻常和令人印象深刻—我们有数千年的圣经始终如一的诺言，以确认复活节的意义，这始终是神的计划。

在这里，保罗向我们进一步说了主的话，那就是这一切最终将如何发生，因为神的计划甚至在我们的未来仍在继续展开……

15 我们照主的话告诉你们一件事：我们这活着还存留到主来临的人，绝不会在那已经睡了的人之先。16 因为，召集令一发，天使长的呼声一叫，神的号角一吹，主必亲自从天降临；那在基督里死了的人必先复活，17 然后我们这些活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相会。这样，我们就要和主永远同在。

在撰写本文时，帖撒罗尼迦的一些首批基督徒似乎已经开始死亡...而垂死的基督徒是新事物，因为基督教是新事物！

他们可能一直在想-他们知道耶稣会回来接受他的子民-但是那些已经死了的人呢，他们会怎样？他们会错过吗？

保罗的明确答案是“不！”当基督再来时，那些死者将不会错过-“基督中的死者将首先复活。[然后]在那之后，我们还活着而剩下的我们将与他们一起被困在云端，在空中与主相遇。”

这是多么胜利的场面！

·大声而胜利的命令，死者将复活-当死亡在地球上爆发时，死亡将变得多么脆弱！

·大天使的声音-魔鬼和他的邪恶势力无处可见

·神的号角呼唤-红地毯上的号角声多么震撼人心，让我们在空中与主相遇！[这景象让我起鸡皮疙瘩]

c) 未来：与主同在

最后我想让大家注意的是关于这个肯定的希望……希望与我们同在！

如果死亡是分离，使我们与神以及其他人之关系破裂，那么永生是永远丰富的关系。看第 17 节的结尾：

这样，我们就要和主永远同在。

在圣经中，我们没有看到太多关于天堂到底是什么样子的细节，但是一个共同的主题是，它将是关于在一起，彼此之间在一起以及与耶稣在一起。

我们知道良好的人际关系是怎样的，那也是天堂会变成样子，无数的神的子民，不分年纪，与神在一起！

朋友，这就是为什么 covid-19 这么难的原因。教会是天堂的一种特殊存在：神的子民，如此不同，却都聚在了基督里。目前，我们错过了一些非常重要和有益的东西。实际上，它更像是一种痛苦的死亡和地狱味，与我们所爱的人分离。

哀悼这种损失，朋友们，这是正确的，现在已经很难了，但是现在让它激发我们关于我们在基督里的盼望的财富。愿我们现在不像那些没有希望的人一样悲伤。因为有了基督，我们的分离现在只是暂时的……然后我们将永远与主在一起！赞美神！

5.因此...

有了希望……希望超越了坟墓的威胁，保罗以命令结束了这段美好的旅程。

如果保罗对他的基督徒朋友有命令，我们应该坐下来听！

保罗说，这个希望是……可以被鼓励的，而且……是可以鼓励的。

因此，用这些话互相鼓励。

面对像 covid-19 这样的危机，我们不需要就不确定的未来相互保证。我们不必为了希望而呼吁希望。

我们不必说一切都会好起来的。也许不会。

保罗命令我们用这些话互相鼓励。

当未来不确定时，什么时候你可能无法继续工作，什么时候你可能会生病和死去……我们相信耶稣死了，又复活了，因此我们相信神会把那些在祂里面睡着的人与耶稣同在！

当我们周围的世界因失去希望而感到恐慌时，让我们谈谈耶稣。让我们越来越多地谈论耶稣。每天都谈到他。跟你的孩子说话。与你的伴侣交谈。与你的邻居交谈……我们认识一个已经死了并且活着的人！

当我们感到恐惧时，让我们以耶稣互相鼓励。当我们生病时，让我们以耶稣互相鼓励，当我们快死了并且可能无法康复时，让我们以耶稣互相鼓励！

无论 covid-19 采取何种方式，都很难说，即使面对死亡，即使世界处于绝望状态，也不要让我们无所适从。让我们互相鼓励，互相提醒我们在基督里拥有的确实希望。

赞美神！让我们祷告吧！

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)